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RESUMO
O resumo é um elemento obrigatório e deve conter de 150 a 300 palavras, distribuídas em um único parágrafo, abordando: a área de atuação do estágio, a carga horária, o período de realização, as principais atividades desenvolvidas e os resultados obtidos. Ao final deverá conter três palavras-chave, relacionadas diretamente à área estagiada e às experiências vivenciadas. O resumo deverá ser escrito em Língua Portuguesa e seguir as normas vigentes da ABNT NBR 6028. 
Palavras-chave: XXXXXX,  XXXXXX,   XXXXXX.
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1 INTRODUÇÃO

O primeiro dos elementos textuais do relatório é a Introdução. Nesta parte deve-se evidenciar a importância do estágio realizado para a formação profissional, seus objetivos, a descrição do local e período do estágio. Além disso, convém apontar os tópicos que serão abordados no decorrer do texto, oportunizando uma visão geral do conteúdo do relatório.
2 DESENVOLVIMENTO

O desenvolvimento é a parte mais extensa do relatório, na qual as atividades vivenciadas no estágio serão descritas, relacionando-as aos aspectos teóricos abordados ao longo do curso.

Divide-se geralmente em itens e subitens, conforme a natureza dos assuntos a serem tratados, e com objetivo de traçar uma sequência lógica e de mais fácil compreensão. 
2.1 Descrição detalhada do local do estágio
Convém iniciar o desenvolvimento pelo item que aborda a descrição detalhada do local de estágio, a fim de contextualizar as características gerais, a área de atuação, os profissionais envolvidos, as técnicas empregadas, entre outros aspectos relevantes. Na sequência, deverão vir os itens referentes às demais experiências obtidas durante a realização do estágio, segundo critérios adotados pelo autor.
2.2 Descrição das atividades desenvolvidas

Fazer um relato detalhado das atividades desenvolvidas em cada setor, de acordo com seguintes questionamentos: O que foi feito? Onde foi feito? Por que foi feito? Como foi feito?  Qual a aprendizagem com a atividade? 
Para argumentação e embasamento teórico do trabalho, é imprescindível citar os autores e referenciar aqueles consultados, de acordo com as normas da ABNT NBR 10520, que trata das citações em documentos. A menção das informações extraídas de outras fontes é obrigatória, para que o autor não incorra no plágio, que consiste no ato utilizar uma obra de outrem sem identificar corretamente o autor original.
Uma vez que é comum ilustrar as atividades desenvolvidas ao longo do estágio, de modo a trazer ao leitor uma ideia mais próxima do que foi vivenciado, é importante observar as regras que referenciam estes elementos. De acordo com as normas da ABNT NBR 14724, a identificação de qualquer que seja a ilustração (desenho, esquema, fluxograma, fotografia, gráfico, mapa, figura, imagem, entre outros), aparece na parte superior, seguida de seu número, em algarismos arábicos, travessão e título. A fonte deverá ser colocada na parte inferior da ilustração.
3 CONSIDERAÇÕES FINAIS

Considerações Finais é o elemento textual que traz reflexões sobre as argumentações enunciadas no decorrer do trabalho. Nesta parte, é importante retomar os objetivos do estágio, apontar e analisar os pontos positivos e negativos, ressaltar se o estágio foi satisfatório, se o tempo foi suficiente, como foram as relações interpessoais com os futuros colegas de profissão, entre outros aspectos que o aluno julgar necessários.

Neste item é relevante que o autor faça uma correlação crítica entre o estágio prático e os conhecimentos teóricos adquiridos durante a realização do curso, bem como sugestões e recomendações para futuros estagiários e/ou ao local no qual o estágio foi realizado. Portanto o estagiário deve explanar suas opiniões sobre os diversos aspectos verificados e até mesmo elaborar propostas de intervenção a partir das experiências vivenciadas.
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Para a defesa de estágio entregar a folha de aprovação parcial, apenas com o nome e assinatura do orientador.








 Para o relatório final, entregar a Folha de Aprovação final, com o nome e assinatura do orientador e membros da banca avaliadora.









